

菏泽街头出现高级钟点工小广告

自称陪聊解闷样样通,你怎么看



本报菏泽9月1日讯(记者杨双媛)“我们的宗旨就是主动热情,用我们的真心换取您的笑容。”2000年中央电视台春节联欢晚会上,宋丹丹和赵本山合演的以陪聊钟点工为主题的小品,曾经惹得观众捧腹大笑。如今在菏泽街头也出现了这样的小广告:“高级钟点工,为伤员病号年迈者,聊天解闷说相声;为失恋遭拒落魄者,走出阴影获新生;为干事创业进取者,出谋划策想点子;为五子登科发达者,请客幕宾锦上添花。”广告一出就引发了市民的关注。

1日,记者拨打了广告上的电话,联系到了自称高级钟点工的博博先生。“所谓高级钟点工,就是除了体力活以外,脑力活什么都能干,聊天解闷,出谋划策,广

告策划,样样精通。”博博说,“我就是上知天文,下知地理,没有我不知道的。”

博博告诉记者,他本是青岛务工人员,曾在青岛的一家广告公司任职,“我什么都能干,原来还干过脱口秀婚礼司仪,现在干这个,主要就是陪聊吧,心理有什么问题都可以聊。而且公司策划,想创意想点子,我也什么都行。”而当记者问到他是否有心理医师的从业资格证时,他说:“我没有证,1小时20块钱,就是给人排忧解难,解闷儿。”

就博博所说的陪聊服务,记者了解到,菏泽市的一些家政公司也有推出专门针对老年人的“情感陪护——陪聊”服务项目。但关于从业证件问题,菏泽巾帼家政公司一工作人员表示并没有

相关资格证,“可以双方见面,如果都满意的话,公司将会签署就业合同,以保障双方的权利与义务不受侵害。”

找非专业人员进行心理疏导,究竟是否可行?对此,记者咨询了一位国家二级心理咨询师。据该心理咨询师介绍,对于一些心理疾病患者来说,还是要尽量找一些专业人士进行心理疏导,“因为只有专业人士才更能了解患者心理方面的问题。且国家劳动与社会保障部2001年就颁布了《心理咨询师国家职业标准》,用来认定心理工作者的从业资格。但如果只是心里寂寞,或是一些空巢老人想找人说话,非专业人士应该也是可以的,这就要根据陪聊人员的个人素质来决定。”心理咨询师告诉记者。

一人潜入工地偷窃,一人在外面接应、放哨 夫妻“搭档”专偷工地电缆

本报菏泽9月1日讯(记者赵念东)一对夫妻在菏泽经营一家洗车店,为了多挣钱,便将目光瞄准了菏泽城区在建工地上的电缆,夫妻俩分工协作,一人潜入工地偷窃,一人在外面负责接应和放哨,共作案6起,涉案金额8万余元。日前,两名嫌疑人因涉嫌盗窃罪被执行逮捕。

自2014年5月份以来,菏泽城区在建工地多次发生升降机上电缆被盗事件,遭盗窃的电缆100—200米不等,给工地建设进度造成很大影响。

据菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所副所长周恒介绍,经过现场勘查,案发时间主要集中在凌晨,“嫌疑人翻围墙进入工地,现场有拖拉痕迹,电缆切口很整齐,明显是被某工具剪断的。在围墙外面,留有车胎印,根据印痕初步判断为三轮车。”

6月21日,开发区东方名城工地电缆失窃,而该工地安装的监控摄像头,录下了嫌疑人作案的全过程,两名嫌犯浮上水面。

记者通过监控看到,当日凌晨3时许,一男子扛着一架梯子经东方名城的西墙翻到墙头,将一旁的摄像头移

开,然后顺着梯子下来又从另外一角落翻墙进去,他却不知,此处装有两个摄像头,另一摄像头录下了作案过程。

“该男子进入工地后将升降机上的电缆剪断,为方便把电缆运出工地,他将电缆剪成2米左右,分批次运出,外面有人接应,然后两人骑一辆电动车离开。”周恒说,经过调取周边监控看到,他们骑电动车从长江路上的郭大千社区沿长江路向东至人民路作案,作案后原路返回,嫌疑人出发和消失的地点均在郭大千社区附近。

经民警走访调查,停在长江路上一洗车店内的电动三轮车与案发时出现在案发现场的车辆相似。该洗车店为一名来自河南的夫妻经营。后确定这对夫妻张某和王某,正是工地电缆失窃的嫌疑人。7月8日,开发区警方将其抓获。

据嫌疑人张某交代,他听说工地上的电缆能够卖个好价钱,于是便和妻子商量晚上到工地偷电缆线挣钱。“我进入工地后,使用剪刀将电缆剪断,然后再将其剪成一两米的线段运出,后转卖给废品收购站。”

订齐鲁晚报 享四君子豪礼 赢动岚健身卡

尊敬的读者朋友,还等什么,赶紧行动起来吧,尽早订阅,我们不光有厚报,还有豪礼哦!

欢迎订阅2015年齐鲁晚报,只要您是我们的全年订户,就有机会赢取我们的年度大奖、精品四君子美酒和动岚健身卡,省级媒体的高品味、超级实用的好奖品,实实在在的大优惠就在眼前,抓住才是真的赚了。

全年定价216元\份

2014年8月12日至10月31日 期间订阅直降20元

优惠价196元\份



微信号: 95380711

扫菏泽 惠生活
加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信获
动岚健身超级奖券详情每日微信。

奖项设置:

- 年度大奖一名 四君子牡丹瓶甲天下
- 一等奖一名 四君子二十年岁月留香
- 二等奖二名 动岚健身卡
- 三等奖三名 四君子淡雅(彩)



齐鲁晚报菏泽发行部订报热线: 0530—5380711

菏泽市邮政局订报热线: 11185

不出家门纵览家事国事天下事,齐鲁晚报才是您的首选!

